

Протокол

№

гр. София, 02.03.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 02.03.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **5445** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.35 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. С. АД – редовно уведомен, не изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно уведомен, не се явява не се представлява.

СГП- не изпраща представител.

Явява се вещото лице В. Б..

СЪДЪТ намира, че няма пречки за даване ход на делото, както и да пристъпи към изслушване на ССЧЕ, което вещото лице е депозирало, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства – съдебна експертиза.

ДОКЛАДВА постъпило заключение по допуснатата ССЧЕ на 21.02.2020г. в срок.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с молба от 25.10.2019г.

СЪДЪТ ПРИСТЪПВА към снемане самоличността на вещото лице.

В. Ц. Б.- неосъждана, без дела и родство със страните.

Вещото лице предупредено за наказателната отговорност по чл. 291 НК. Обеща да даде вярно и безпристрастно заключение.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ разпитано каза: Представила съм заключение в срок, което поддържам. Ползваната информация е съгласно проверката на книжа по делото,

общината и при жалбоподателя. Това, което са ми предоставили е обособено в класьор към заключението. Има допуснати технически грешки в заключението, има корекции в крайните суми и моля да ми бъде дадена възможност да ги коригирам.

Предвид, че вещото лице в днешното съдебно заседание заяви, че има няколко технически корекции, представляващи технически грешки при изписване на цифри в таблици в заключението, СЪДЪТ намира че следва да отложи негово изслушване, ведно с направените корекции

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице в едноседмичен срок от днес да представи заключението, ведно с техническите корекции.

ПРИЕМА доказателствата представени в предходното съдебно заседание с молба от 25.10.2019г.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 13.4.2020г. от 14,00 часа, за която дата страните и вещото лице уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.44ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: